
Číslo: Pv 405/18/1107-9 Pezinok 28.06.2021

EEČ: 2-14-123-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

prečin: krádež podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno a Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Pezinok

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1, odsek 3 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 5.11.2018, spisová značka Pv 405/18/1107-6, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

OKRESNÁ PROKURATÚRA PEZINOK

Šenkvická cesta 5, 902 01 Pezinok



2

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 09.11.2017 v čase o 13.48 h na presne nezistenom mieste si obstaral údaje k
platobnej karte XXXXX XXXXX, vystavenej k účtu XXXXX, vedenému v XXXXX a.s.
na meno XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX, XXXXX XXXXX, ktoré od
poškodenej XXXXX vylákal pod zámienkou, že si z vyššie uvedeného účtu
poškodenej potrebuje požičať čiastku vo výške 20,- € a na základe takto získaných
údajov k uvedenej platobnej karte vykonal bez vedomia poškodenej prostredníctvom
internetovej stránky XXXXX neoprávnené transakcie v dňoch 12.11.2017 o 9.21
h,13.11.2017 o 9.46 h,15.11.2017 o 10.47 h,18.11.2017 o 14.40 h,19.11.2017
o 10.42 h, 20.11.2017 o 13.09 h, 21.11.2017 o 12.17 h, 26.11.2017 o 19.52h,
27.11.2017 o 17.03 h, 28.11.2017 o 6.46 h a 29.11.2017 o 6.46 h, všetky platby vo
výške 250,- € a navýšil si tak hráčske konto XXXXX zriadené v spoločnosti XXXXX,
a.s. na meno XXXXX, nar. XXXXX, bytom XXXXX, spolu o sumu 2.750,-€, ktoré
použil na uzatváranie stávok/výbery, pričom uvedené finančné prostriedky boli
odčerpané z účtu číslo XXXXX XXXXX, čím XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom
XXXXX, XXXXX XXXXX spôsobil škodu vo výške 2.750,- €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 5.11.2018, spisová
značka Pv 405/18/1107-6, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 05.11.2018, sp. zn. Pv
405/18/1107-6 bolo podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené
trestné stíhanie proti obv. XXXXX, pre prečin neoprávnené vyrobenie a používanie
platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
ods. 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3
písm. a) Trestného zákona. Obvinenému bola  súčasne uložená skúšobná doba
v trvaní 24 mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou tohto rozhodnutia, t. j.
dňom 21.11.2018.

Po uplynutí skúšobnej doby boli prokurátorkou Okresnej prokuratúry XXXXX
vyžiadané správy o povesti obvineného, výpis z ústrednej evidencie priestupkov
obvineného a bola zabezpečená informácia, či obvinený v súčasnosti nie je trestne
stíhaný za skutok spáchaný po 21.11.2018. Z výpisu z Ústrednej evidencie
priestupkov Ministerstva vnútra SR vyplýva, že počas skúšobnej doby sa nedopustil
žiadneho priestupku. Zároveň bol zabezpečený aktuálny odpis z registra trestov
obvineného, v ktorom okrem podmienečného zastavenia trestného stíhania
v predmetnej veci nie je evidovaný žiaden záznam. Po doručení predmetných správ
a registra trestov som tieto preskúmala a dospela som k záveru, že obvinený viedol
v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania riadny život, iného
trestného činu sa nedopustil a tiež nebolo voči nemu prokuratúrou podmienečne
zastavené trestné stíhanie.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti som rozhodla tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.
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Právoplatnosťou tohto rozhodnutia nastávajú v zmysle § 217 ods. 4 Trestného
poriadku účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného
poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Eva Olajošová Mamojková
prokurátorka


